
Інформація 

про умови проживання в гуртожитках  

Чернівецького транспортного фахового коледжу 

 

На балансі Чернівецького транспортного фахового коледжу перебуває 

два студентських гуртожитка із загальною кількістю місць -160, де проживають 

іногородні студенти. Житлова площа кімнат відповідає санітарно-гігієнічним 

нормам. Гуртожитоки розташований за адресою: місто Чернівці, вул. Й.Главки 

4А та 4Б.  

Поселення в гуртожиток здійснюється згідно з Положенням про 

особливості користування гуртожитками Чернівецького транспортного 

фахового коледжу та Правилами внутрішнього розпорядку в студентських 

гуртожитках Чернівецького транспортного фахового коледжу. 

Для поселення у гуртожиток на поточний навчальний рік студент подає 

заяву на ім’я директора коледжу.  

Оплата за проживання (ліжко-місце) нараховується відповідно до 

встановленого розрахунку та кошторису, затвердженого директором коледжу. 

(наказ). У кімнатах підтримується належний стан. На кожному поверсі, до 

послуг мешканців, розташовані кухня, умивальники, туалети.  

Для студентів облаштовані: кімната самопідготовки, спортивна кімната, 

кімната психологічного розвантаження, бібліотека, медичний пункт тощо. 

Контроль за санітарним станом гуртожитку здійснюється завідувачка 

гуртожитками, вихователем. За чистоту та порядок у кімнаті/на поверсі 

відповідають староста кімнати/поверху та його заступник. 

Медичні аптечки зберігаються у чергових гуртожитків, вихователя та 

завідувачки гуртожитками. 

З метою заохочення студентської молоді до активізації виховної роботи в 

гуртожитку, підтримки належного санітарного стану та дотримання студентами 

правил проживання, діє орган студентського самоврядування – Рада 

гуртожитку. Рада гуртожитку обирається на загальних зборах мешканців 

гуртожитку. Регулярно проводяться засідання Ради, де розглядаються питання: 

 дотримання мешканцями правил внутрішнього розпорядку гуртожитку; 

 санітарний стан кімнат, поверхів; 

 підведення підсумків огляду-конкурсу на кращу кімнату; 

 відповідальне ставлення студентів до державного майна, економія та 

збереження електроенергії; 

 питання підготовки та проведення виховних заходів. 

З метою безпеки життєдіяльності в гуртожитку проводяться наступні 

заходи: 

 при поселенні проводиться інструктаж ознайомлення з правилами 

техніки безпеки, про що є відповідна відмітка в журналі.  

 на загальних зборах мешканців гуртожитку обговорюються правила 

поведінки та користування електронагрівальними приладами. 

 постійно контролюється дотримання правил внутрішнього розпорядку 

гуртожитку (у разі порушень робляться відповідні записи). 

 


